Домашнее задание

Тема: Решение неравенств второй степени с одной переменной
Тест
Часть 1
           А1.     Функция [image: image2.png]f(x)=ax*+bx+c



 задана графически (Рис. 1), D – дискриминант соответствующего квадратного трехчлена. Какое из высказываний верно?

[image: image1.png]f(x)=ax*+bx+c



[image: image4.png]1)a>0,D>0




[image: image5.png]2)a>0,D<0




                              3)[image: image7.png]a<0,D<0



 

                              4)[image: image9.png]a<0,D>0




А2. Решите неравенство [image: image11.png]f(x)=0



 (Рис.1)

                 1)[image: image13.png]—2]U[3;%)



               2) (-2;3)                     3) [-2;3]                4) [image: image15.png]



            A3. Найдите область определения функции [image: image17.png]fFO)=v2x2—x -1




[image: image19.png]D [-3:1]



    2)[image: image21.png](oo —3) U @)



     3) [image: image23.png](oo 3] U L0



   4)[image: image25.png]



            A4. Решите неравенство [image: image27.png]4x—5>0.




                  1) [image: image29.png]—5]U (1; )



     2) (-1;5)        3) (-5;1)       4) [image: image31.png]—1) U (5;)



  
                                                               Часть В

           В1. Найдите все решения неравенства [image: image33.png]


, принадлежащие 

                  промежутку [-1;1].
                   Ответ: _______________
           В2.  Найдите наименьшее целое значение аргумента области определения функции
                 [image: image35.png]


  

                  Ответ: ________________
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